
 
 
 
 

Дунаївчани відстоюють свої права 

 

 

Протягом двох років поблизу житлового 
мікрорайону по вул. Шевченка в місті Дунаївці ТОВ 
«Н» проводило  господарську діяльність. Ця 
діяльність, на думку мешканців мікрорайону, 
завдавала шкоди навколишньому середовищу. 
Внаслідок порушення прав на екологічну безпеку, 
мешканці мікрорайону страждали від впливу 
шкідливих речовин.   
Тому громадяни спробували домогтися  припинення 
роботи підприємства. Та, нажаль, на їхню ініціативу 
не звертали належної уваги - виникали труднощі з 
подачею та розглядом звернень жителів мікрорайону 

до органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування, а судові рішення затягувалися.  Це 
підштовхнуло людей до більш активної дії. 
Громадянами було створено ініціативну групу, що 
стала на захист своїх прав на безпечне для життя і 
здоров’я довкілля.  
Звернувшись до інформаційно-консультаційного 
офісу (ІКО), що діє в межах Проекту «Плануємо 
громадою», громадяни отримали безкоштовну 
юридичну консультацію. Співробітники ІКО 
допомогли розробити статут та підготувати інші 
документи, необхідні для легалізації громадської 
організації.     
Як результат, було створено Дунєвецьку районну 
громадську організацію «Контроль громади». Мета її 
діяльності  реалізація і захист соціальних, 
економічних прав громадян, та здійснення контролю 
з боку громади за діяльністю органів державної 
влади й органів місцевого самоврядування.  
Громадська організація «Контроль громади» уже має 
перші досягнення у своїй роботі. Так, представники 
ГО підготували звернення до народного депутата 
України Ю.Кармазіна про припинення діяльності 
даного підприємства, який в свою чергу спрямував 
відповідний запит до Міністерства внутрішніх справ 
України та до Голови Вищого адміністративного 
суду.

 

Круглий стіл «Перспективи планування 
територій м. Чорткова та розроблення 
містобудівної документації» 
 
2 червня 2010 року у приміщені Чортківської міської 
ради відбувся круглий стіл «Перспективи 
планування території м. Чортків та розроблення 
містобудівної документації», в якому взяли участь 
представники державної влади, місцевого 
самоврядування, громадських організацій та Засобів 
масової інформації. Захід був присвячений 
обговоренню перспектив планування території м. 
Чорткова, розроблення містобудівної документації 
та врахування у цьому процесі державних, 
громадських та приватних інтересів. 

 

 

 
НОВИНИ ПРОЕКТУ 

«Громадянська ініціатива на захист соціальних та економічних прав» 
П‘ятниця, 9 липня 2010 року 

 

 

 

 

 

Шановні колеги, до вашої уваги черговий випуск бюлетеню Проекту «Плануємо громадою» 

 



Протягом червня у межах Проекту «Плануємо 
громадою» відбулися публічні презентації схем 
планування територій сіл громад-учасниць 
Проекту 
 
Для того щоб врахувати інтереси громади при 
розробці СПТС, у межах проекту «Плануємо 
громадою» протягом червня в громадах-учасницях 
проекту відбулися громадські обговорення, які 
розпочалися з публічних презентацій ескізів схем 
планування територій сіл. 
Фахівці інституту «УкрНДІПроцивльсільбуд» 
представили мешканцям сільрад ескізи СТП  їхніх 
сіл. На заході також були присутні представники 
районної влади, представники ТЦК та 
співробітники Інституту громадянського 
суспільства. 
Під час презентації селян повідомили  про початок 
громадського обговорення СПТС. Їм було 
запропоновано висловити свою думку щодо ескізу 
та внести свої пропозиції. Ці пропозиції експерти  

«УкрІНДІПроцивільсільбуд» врахують при 
розробці остаточного варіанту документу.  
Для того щоб люди могли детальніше 
ознайомитися з ескізами, їхні копії розмістили в 
громадських місцях – сільських радах, 
центральних магазинах, школах, т ощо.

 

 
 

Відбувся тренінг «Переговорні навички для ініціативних груп громад» 
 

Найкращим способом вирішення будь-яких 
суперечок або конфліктів є переговори. Саме від 
Вашого вміння правильно представити та відстояти 
свою позицію залежить результат переговорів.  
У межах проекту «Плануємо громадою» були 
проведені тренінги «Переговорні навички для 
ініціативних груп громад». Заходи відвідали 
працівники сільрад районів, представники органів 
місцевого самоврядування, представники місцевих 
громадських організацій.  

Тренінги допомогли учасникам здобути практичні 
навички ведення вдалих переговорів.  
Ключовим моментом тренінгів була практична 
частина. Учасникам запропонували провести 
імпровізовані переговори, розділивши їх на 
команди. Процес переговорів паралельно знімали 
на відео камеру, а потім показали учасникам. В 
такий спосіб кожен з них міг оцінити свій виступ зі 
сторони. Маємо надію, що набуті під час тренінгів 
навички допоможуть учасникам в майбутньому 
під час ведення переговорів: із владою, з 
представниками бізнесу та з партнерами.  
Тренінги відбулися: 
 12-13 червня 2010 року для активістів Білгород-
Дністровського району в с.Сергіївка Одеської 
області. Для них тренінг провели Оксана Агркова 
та Андрій Залужний.  
16-17 червня 2010 року для активістів 
Гусятинського району Тернопільської області у 
м.Камянець-Подільський.  Теренери - Андрій 
Залужний Оксана Матусяк. 
16-17 червня 2010 року для активістів  
Дунаєвецького району Хмельницької області у 
м.Кам’янець-Подільський.  
Тренери – Елеонора Вишняк та Андрій Вишняк.

 

Бюлетень видається в межах Проекту «Громадянська ініціатива на захист  соціальних та економічних прав», що 

впроваджується Творчим центром ТЦК спільно з Інститутом громадянського суспільства  за фінансової підтримки 

Європейського Союзу.  


